

Corrigendum

Patch homologies and the integration of adenovirus DNA in mammalian cells

by **R. Gahlmann, R. Leisten, L. Vardimon and W. Doerfler**

The EMBO Journal, **1**, 1101-1104, 1982.

The following corrections should be noted:

Page 1101, line 7 of Abstract: 'The eight right terminal nucleotides of Ad2 DNA were deleted'.

Page 1101, right-hand column, line 6: 'The right terminal eight nucleotides of Ad2 DNA were deleted'.

Page 1102, left-hand column, lines 2 and 3 of text: 'In the Ad2 sequence, the last eight nucleotides have been deleted'.

Page 1102, right-hand column, line 11 of text: 'Except for eight nucleotides missing at the terminus, the viral part of the junction sequence is unaltered'.

Figure 5 legend, top line: The deleted Ad2 sequence should read: (TGATGATG)